

Uvod u ljetne beauty trendove

U trendove make-upa za ljeto 2010. uvodimo vas kroz najnoviju paletu šminke s potpisom Dr.Hauschka. Riječ je o dekorativnoj kolekciji Summer Impressions, koja će vas prvenstveno oduševiti svojim nijansama - od tople marelice, preko zlaćanih tonova, do tirkiznog plavetnila. A naravno i činjenicom da osim što vas čini lijepima, njeguje lice odabranim biljnim ekstraktima

Dr.Hauschka Summer Impressions kolekcija make-upa u kolorističkom smislu prati dominantan trend ove sezone - spaja intenzivne tirkizne nijanse s bojom koralja i marelica. Igra toplih i hladnih tonova na licu, uz dodir svjetlucavog shimmera i bronzera na koži, je must-have za nadolazeće tople dane.

Summer Impressions kolekcija dostupna je u dvije palete boja: „topli povjetarac“ - tople boje i „hladni povjetarac“ - hladne boje, a odlično ih upotpunjavaju zasebni preparati; dva tekuća shimmera - bež i brončani, kao i dva ljetna duo bronzera - za ljubiteljice toplih i hladnih nijansi.

Hladniji i topliji tonovi

Hladniji tonovi nove palete Summer Impressions 01 podsjećaju na ugodan ljetni povjetarac, te poput nježnog oceana njeguju vaše oči i usne. Sofisticirane nijanse sjenila boje marelice, smeđe i svijetlo plave naglašavaju vaše kapke istovremeno ih njegujući odabranim biljnim ekstraktima. Svijetlo plava olovka za oči čini vaš pogled sjajnim, dok dva ruža „roza“ i „crveni“ nježno svjetlucaju na vašim usnama.

Tople zemljane nijanse palete Summer Impressions 02 podsjećaju na ljeto te vas čine neodoljivima. Topli zlatni tonovi „crveno smeđe“, „nježno narančaste“ te „zlatne“ sjajno izgledaju na vašim kapcima. Ekstrakti bjelodana, crnog čaja i hamamelisa njeguju osjetljivo područje oko očiju. Olovka za oči zlato smeđe boje daje nježne konture, dok dva ruža narančastog i toplog crvenog sjaja naglašavaju i jačaju nježnu kožu vaših usana jobom, arganom i uljem ricinusa.

Dodir sunca - tekući shimmeri

Dva nježna sjajna tekuća shimmera, bež i brončani osnova su sjajnog ljetnog izgleda. Čine kožu sjajnom i osunčanom a ten izgleda svjež i ujednačen. Lagana tekstura tekućeg shimmera koži omogućuje disanje pa je stoga odličan za primjenu

tijekom ljeta. Vrhunski sastojci kao što su ulje makadamije koja čuva vlažnost kože i jojobinog ulja te ekstrakti bjelodana i nara pomažu održati prirodnu ravnotežu kože.

Duo bronzera za lice i dekolte 01 i 02 nadopunjuje ovu make-up liniju. Čine ten sjajnim i lagano osunčanim, a sjajne čestice nježno se sjaje na suncu. Dvije tople i dvije hladne nijanse koje nanosite nježnom četkicom daju vašem licu i dekolteu ljetnu svježinu i vitalnost.

Igra tirkiza i koralja - make-up artistica Silva Stojanović (Ministry of Beauty) demonstrira igru boja iz Dr.Hauschka Summer Impressions palete - intenzivan dodira tirkiza na očima, uz koraljno-narančasto sjajilo na usnama: